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Platforma zakupowa Zamawiajacego Wykonawcy, ktorzy pobrali SWZ
Odpowiedzi na pytania

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia sektorowego prowadzone na
podstawie Regulaminu Udzielania Zamoéwien Sektorowych na dostawy, ustugi

i roboty budowlane w Komunikacji Miejskiej Rybnik Sp. z 0.0. w Rybniku pn.:
»Dostawa ciggnika wraz z plugiem oraz posypywarka do zaplecza technicznego
Spotki.”.

Przekazuje Panstwu pytania Wykonawcdéw wraz z odpowiedzig Zamawiajgcego.

Prosze o uwzglednienie tej informacji przy opracowywaniu oferty.

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza w SWZ Rozdziat XIX p.3 brzmienie:

W okresie gwarancyjnym Wykonawca zobowiazuje si¢ do pierwszych dwoéch
bezptatnych przegladéw gwarancyjnych.

Odpowiedz na pytanie nr 1.

Zamawiajgcy informuje, Ze dopuszcza podany zapis.

Zamawiajgcy zmienia zapisy w SWZ rozdziat XIX pkt 3:

Jest:

3. W okresie gwarancyjnym Wykonawca zobowigzuje si¢ do 2 bezptatnych
przegladéw gwarancyjnych.
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Powinno byé¢:

3. W okresie gwarancyjnym Wykonawca zobowigzuje sie do pierwszych dwdch

bezptatnych przeglgdéw gwarancyjnych.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza w SWZ Rozdziat XIX p.5,

- wykreslenie podpunktu b.)

Odpowiedz na pytanie nr 5.

Zamawiajgcy informuje, ze wskazany zapis zostaje usuniety.

Prezes Zarzadu
KMR Sp. z 0.
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